
Respuestas actividades ECUACIÓN GENERAL DE SEGUNDO GRADO 

0110) 22 =++− yyxxa  

042 >− ACB  tipo hiperbólico, ángulo de rotación º45=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   1
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012525) 22 =−+− yyxxb  

042 <− ACB  tipo elíptico, ángulo de rotación º45=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   1
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0322323) 22 =+++− yxyyxxc  

042 =− ACB  tipo parabólico, ángulo de rotación º60=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   XY −=2   
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01) =+yxd  

042 >− ACB  tipo hiperbólico, ángulo de rotación º45=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   1
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Sistema OXY Oxy 
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0403094216) 22 =−−+− yxyyxxe  

042 =− ACB , tipo parabólico,  
24

7
−=θctg , ángulo de 

rotación º53≈θ , ecuación en el sistema OXY:    XY
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32134636) 22 =++ yyxxf  

042 <− ACB  tipo elíptico, ángulo de rotación º30=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   1
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Sistema OXY Oxy 
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042) =−− xyyxg  

042 >− ACB  tipo hiperbólico, ángulo de rotación º45=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   
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Sistema OXY Oxy 
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0252015369664) 22 =−+−++ yxyyxxh  

042 =− ACB , tipo parabólico,  
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7
2 =θctg , ángulo de 

rotación º37≈θ , ecuación en el sistema OXY:  )1(
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0232) 22 =+−+ yyxxi  

042 >− ACB , tipo hiperbólico, ángulo de rotación º30=θ , 

ecuación en el sistema OXY:   122 =− XY  

 

 

Sistema OXY Oxy 
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0844) 22 =+−−++ yxyyxxj  

042 <− ACB , tipo elíptico, ángulo de rotación º45=θ , la ecuación en el sistema OXY:            

     
representa el conjunto vacío. 

 

 

36548) 22 =+− yyxxk  

042 <− ACB , tipo elíptico, 
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º63≈θ , ecuación en el sistema OXY:   1
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032) 22 =++ yyxxl  

042 >− ACB , tipo hiperbólico, ángulo de rotación º45=θ , en el 

sistema OXY  par de rectas: Y= X
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0542) 22 =+−++− yxyyxxm  

042 <− ACB , tipo elíptico, ángulo de rotación º45=θ , la ecuación:  

representa el conjunto vacío. 

 



2. Es verdadero, pues se trata de una parábola de foco  y directriz d) . 

 

3. Vértices:     Focos:  

 

     Ecuación de E en Oxy:   

 

4. Foco:  y directriz d)  

 

    Ecuación de P en Oxy:   

 


